План  местности.
 Вариант № 1.

1. Прибор  для  определения сторон горизонта :

      а) нивелир;        б) масштаб;          в) компас;          г) глазомер.

2. Линейный  масштаб  представлен : 
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м.

   Каким  будет  численный  масштаб :

  а )  1: 100;                     б) 1: 1000;                     в) 1: 10 000.

3.  Составление  плана  местности – это:

      а) ориентирование;        б)  нивелирование;      в)  съёмка;      г) измерение.

4.  Изобразите топографические знаки :

       а)  сад ;                                                            1.     

      Б)  луг;                                                              2.

      В)  редколесье;
       3.

      Г)  кустарник;
      4.


      Д)  болото ;
       5.

     

      Е)  вырубка.
       6.

5.  Азимут  измеряется   в :

     а) километрах;     б) градусах;        в)  часах;        г)  процентах.

6. Условная  линия  на  плане, соединяющая  точки  с  одинаковой    абсолютной высотой, 

-это :    а) относительная  высота ;      а) абсолютная  высота ;   в)  горизонталь.

7. Если  численный  масштаб  составляет 1: 5 000 000, то  именованный  будет :

    а) в 1 см  5 км;       б) в 1 см  50 км;         в) в  1 см  500 км ;     г)  в  1 см  5000 км.

8. Установите  соответствие :

        направление                              азимут

       а)   север ;                                     1)  270˚

       б)   юго-восток                             2) 180˚

       в)    юг                                           3) 135ْ
       г)    северо-запад                          4)  0ْ
       д)    запад                                      5)  315ْ
9.  Чертёж,  масштаб  которого  от 1: 10 000  и  крупнее, называется :

     а) топокартой;    б) аэрофотоснимком ;    в) географической  картой;   г) план местности.

10. Прибор  для  определения   относительной  высоты :

     а) глазомер;      б) нивелир;       в) вешка;         г)  компас.

